

一切为了人民 紧紧依靠人民 不断造福人民

# 团结带领人民创造美好生活



习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话中指出:“以史为鉴、开创未来,必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗。”中国共产党一经诞生,就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。100年来,我们党始终把人民放在心中最高位置,坚守人民立场,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终保持同人民群众的血肉联系,团结带领人民创造历史伟业、创造幸福生活,向人民、向历史交出了一份优异答卷。

一切为了人民。为人民而生,因人民而兴,始终同人民在一起,为人民利益而奋斗,是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。习近平总书记指出:“中国共产党始终代表最广大人民根本利益,与人民休戚与共、生死相依,没有任何自己特殊的利益,从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。”近代中国,国家蒙辱、人民蒙难、文明蒙尘,中华民族遭受了前所未有的劫难。十月革命一声炮响,给中国送来了马克思列宁主义。在中国人民和中华民族的伟大觉醒中,在马克思列宁主义

同中国工人运动的紧密结合中,中国共产党应运而生。我们党唤起工农千百万,同心干,领导人民打土豪、分田地。领导人民以武装的革命反对武装的反革命,推翻三座大山,建立新中国。领导人民进行社会主义革命和建设,改变贫穷落后的国家面貌。领导人民实行改革开放、推进社会主义现代化。中国特色社会主义进入新时代,以习近平同志为核心的党中央团结带领中国人民,自信自强、守正创新,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。我们党之所以得到人民衷心拥护和支持,就是因为始终代表最广大人民根本利益,坚持把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴作为制定政策的依据,顺应民心、尊重民意、关注民情、致力民生,让人民有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。

紧紧依靠人民。人民是历史的创造者,是真正的英雄。习近平总书记强调:“中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民。”我们党坚持一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来,到群众中去,把党的正确主张变为群众的自觉行动,扎根人民群众的实践沃土,汲取人民群众创造智慧和力量。早在成立初期,我们党就明确:“党的一

切运动都必须深入到广大的群众里面去”。我们党团结带领人民浴血奋战、百折不挠,开辟农村包围城市、武装夺取政权的正确道路,打败日本侵略者,推翻国民党反动统治,夺取新民主主义革命的全国性胜利。新中国成立后,团结带领人民创造了社会主义革命和建设的伟大成就,改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就,新时代中国特色社会主义的伟大成就。从建党的开天辟地,到新中国成立的改天换地,到改革开放的翻天覆地,再到党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。历史表明,牢牢扎根人民,紧紧依靠人民,有了民心所向、民意所归、民力所聚,我们就能够克服任何困难,就能够无往而不胜。

不断造福人民。习近平总书记指出:“江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。”经过长期艰苦卓绝的奋斗,我们党团结带领人民完成新民主主义革命和社会主义革命,建立中华人民共和国和社会主义基本制度,实现了一穷二白、人口众多的东方大国大步迈进

社会主义社会的伟大飞跃。我们党团结带领人民进行改革开放新的伟大革命,开创、坚持、捍卫、发展中国特色社会主义,实现人民生活从温饱不足到总体小康、奔向全面小康的历史性跨越。新时代,以习近平同志为核心的党中央坚持和加强党的全面领导,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,坚持依规治党,形成比较完善的党内法规体系,战胜一系列重大风险挑战,实现第一个百年奋斗目标,明确实现第二个百年奋斗目标的战略安排,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,团结带领人民创造更加美好的生活,必须坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,站稳人民立场,贯彻党的群众路线,尊重人民首创精神,践行以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,维护社会公平正义,着力解决发展不平衡不充分问题和人民群众急难愁盼问题,推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。(人民网)



近年来,国网广德市供电公司大力开展农网升级工作,推进农村配网建设,为乡村振兴提供坚强的电力保障。

时值七月,荷花盛开,在新杭镇合兴村的万亩荷塘上边,国网广德市供电公司共产党员服务队正在对荷塘附近低压线路开展巡视消缺工作,为乡村振兴旅游发展保驾护航。据了解,为助力合兴村“两花经济”的持续发展,国网广德市供电公司定期对合兴村开展专项用电安全检查,保障村里的用电安全稳定。对变压器、线路、设备等的运行状况进行全面细致的“体检”,对检查出来的不安全因素,及时整改,确保村里用电设备的安全可靠运行,助力合兴村“两花经济”稳健发展。

“因为我们的菊花和荷花,都要有充足的电力保障。在我们进行生产加工的时候,我们的基层供电所为我们提供了很好的服务。”合兴村村主任龙元辉告诉笔者,“乡村振兴,电力不可少,在这一块,我们国网广德供电公司和基层新杭供电所,为合兴村各项事业发展都作出了积极努力和贡献。”(赵伟)

## “荷”美乡村电助力



## 升平街道:“童心向党学党史 红色基因代代传”



为进一步培养孩子从小养成阅读习惯,推动爱党爱国教育,让红色基因、革命薪火代代传承。7月22日上午,升平社区开展了以“童心向党学党史,红色基因代代”为主题的全民阅读活动。

活动中,志愿者给小朋友安排了《红色少年的故事》读本阅读,并绘声绘色地讲述了儿童团长严锡祥和侦查小英雄郭滴海的故事,一波三折故事情节吸引着小朋友们的注意,故事中与他们年龄一般大的小英雄们英勇无畏的精神令他们感到震撼,让小朋友深刻认识到现在的生活是多么幸福,是用无数英雄先辈牺牲自己换来的,生活在当代更加不能忘记革命精神和光荣传统,今后要将艰苦奋斗的精神继续传承下去。活动现场志愿者给小朋友推荐了红色书籍,鼓励小朋友

在课余时间阅读红色经典,传承红色基因,赓续精神血脉,永远跟党走。最后,志愿者带领小朋友制作小红军挎包,在制作的过程中,小朋友们全神贯注,做得认真,“阿姨,我不会做。”年幼的曾祥乐说道,志愿者听闻,笑着安慰道:“不要紧,阿姨教你,很简单的。”在志愿者的帮助下,小朋友们用一针一线缝出一个个带有“为人民服务”“我爱中国”等字样的红军包,红军小挎包完成后,小朋友都迫不及待地背起红军小挎包让爸爸妈妈拍照留念,稚嫩的脸庞洋溢着灿烂的笑容,表达着孩子们对党对祖国的热爱之情。

此次活动,激发了辖区未成年人学习党史的热情,让党史教育深入人心。同时,锻炼了未成年人动手能力,培养了兴趣,树立了红色观念。(王琪)

## 柏垫镇举办“最美党史宣讲员”宣讲比赛



学党史,铸党魂。7月21日,柏垫镇举办“最美党史宣讲员”宣讲比赛暨“行走的红色课堂”志愿服务项目志愿者选拔活动。通过宣讲党史故事,弘扬红色传统、传承红色基因。

当天下午的比赛中,共有16名选手先后上台宣讲。他们围绕百年党史中的重大事件、重大成就、典型人物和动人故事,并深入挖掘本地的红色资源,结合自身工作实际进行宣讲。

“作为一名青年人,我想告诉你,告诉你们,请放心,你们的鲜血不会白流,我们会像你们一样,仰望你们仰望过的星空,脚踏你们走过的道路。”宣讲员们的宣讲案例鲜活、语言生动、情绪饱满。他们在宣讲中纷纷表示,作为一名基层工作人员,应牢记先辈嘱托,坚定理想信念,勇担青春使命。台下观众深受感染,现场不时响起热烈掌声。

“很荣幸,今天能以‘行走的红色课堂’新时代文明实践志愿服务项目宣讲员站在这个舞台上,跟大家讲党的故事。往后,我会继续打磨好课件,讲好红色故事,唱响党史学习教育主旋律,引导参观学习的党员群众做到学史明理、



学史增信、学史崇德、学史力行。”参赛选手李祥燕表示。

经过激烈角逐,最终获胜的选手接下来将参与到柏垫镇“行走的红色课堂”志愿服务项目中,并结合自身实际,深入到群众中讲述红色故事,传播好声音、传递正能量。

“我镇为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推进党史学习教育,举办了‘最美党史宣讲员’演讲比赛暨‘行走的红色课堂’志愿服务项目志愿者选拔活动。”柏垫镇党委副书记肖从高表示,“希望以此活动为契机,充分发挥基层党史宣讲员的作用,以宣讲党史故事、讲好优秀共产党员先进事迹等形式,来弘扬红色传统、传承红色基因。”(赵丹丹)



## 市政抢修保畅通



由于第6号台风“烟花”对我市的影响,陆续出现降雨过程,为保障城区雨水管道及时排水,确保城市安全,市住建局市政抢修队全面加强排查,一经发现立即抢修。

据了解,市住建局巡查人员采取24小时不间断巡查,各支抢修队整装待发,市政抢修队在巡查过程中陆续发现天官山路与桂山路交口处的一个雨水管道因受台风降雨影响,路面垃圾被大量冲入管道,导致管道堵塞,不断向路面出水,影响道路通行,存在安全隐患。抢修工作立即展开。7月26日,笔者来到该路口,看到市政抢修队的工人们正在清掏污水管道,他们用高压水管伸进下水道,一点一点将淤泥垃圾疏通。由于施工空间有限,且雨水带来的垃圾较多,高压水管很难疏通,工人便穿上潜水设备进入下水管道开展疏通作业。市政抢修部门工作人员表示,“这两天烟花暴雨来

袭,我们做好了充分准备。我们现在每个点位都有24小时值班的人员,随时准备出来救援相关险情,广大市民出行时如果发现此类问题,请及时通知我们,远离这种有安全隐患的情况,我们会第一时间到场处置。”据了解,自发布台风预警以来,市政部门进入24小时待命状态,聚焦易涝点及积水点的排查整治,排水管网及下河排口清淤疏通,确保安全度汛。(马文静)

## 上半年全国检察机关主要办案数据发布

最高检:今年上半年,全国检察机关共受理审查起诉各类犯罪1102975人。其中,危险驾驶罪仍是检察机关起诉人数最多的罪名,共起诉173941人。袭警罪入刑后已起诉1400余人。(新华网)



## “十三五”期间全国博物馆数量增长至5788家

“十三五”期间,全国博物馆数量由4692家增长至5788家,平均每两天就有一家博物馆建成开放;博物馆增加1亿人次。我国如期实现平均每25万人拥有一座博物馆的发展目标。“到博物馆看展览”逐步成为新的生活方式、新的社会风尚。(新华网)

## 泉州申遗成功!中国世界遗产达56处

25日,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”获准列入《世界遗产名录》,至此,中国世界遗产总数达56处。这是本届大会中国唯一申报的文化遗产项目,由22处代表性古迹遗址及其关联环境和空间构成。(新华网)